Ch L ineas coincidentes Nombre:

Haga coincidir la descripcion dela parte superior con laimagen visual en la parteinferior.

1) BD intersecting ~ACE

Respuestas

1.
2) AB intersecting «.BCD at point B
2.
3) D asthe midpoint of CE
— «— 3.
4) BE intersecting CD
5 AC perpendicular to AD 4
6) AB intersecting AD 5.
+“— <+“—>
7) AB paralel toCD 6.
+“—>
8) AE intersecting DB
7.
9 AC intersected by BD
8.
10) «BAC creating an obtuse angle
11) Acute zBED >
12) BA intersecting AD 10.
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L ineas coincidentes

Nombre: Clave De Respuestas

Haga coincidir la descripcion dela parte superior con laimagen visual en la parteinferior.

+“— . .
1) BD intersecting ~ACE
2) AB intersecting «.BCD at point B
3) D asthe midpoint of CE

—_— . <+“—>
4) BE intersecting CD
5 AC perpendicular to AD
6) AB intersecting AD

+“— <+“—>
7) AB paralel to CD

+“—>

8) AE intersecting DB
9 AC intersected by BD
10) «BAC creating an obtuse angle

11) Acute ~BED

12) BR intersecting AD
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Respuestas

1 _D
2 F

s B

4 H

5 L

6 C
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